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OKRESNÝ ÚRAD ŽILINA 
odbor starostlivosti o životné prostredie  

oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia 

Námestie M. R. Štefánika 1,  010 01  Žilina 

č.j.: OU-ZA-OSZP3-2016/003234-003/Hnl                 V Žiline 28. 11. 2016 
 

 

 

 

 

VYDANÉ V ZISŤOVACOM KONANÍ 

 

Okresný úrad Žilina, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany 

prírody a vybraných zložiek životného prostredia, ako príslušný orgán štátnej správy v zmysle 

zákona č. 525/2003 Z.z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, v spojení s § 56 písm. b) zákona 

č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon EIA“), rozhodol podľa § 29 ods. 2 

zákona EIA, na základe predloženého zámeru navrhovanej činnosti „Výroba obalov 

VALLOS, s.r.o. Žilina“, ktorý predložil navrhovateľ, VALLOS, s.r.o.,  Hore vŕškom 2,  010 

03 Žilina, IČO 31 575 056  po ukončení zisťovacieho konania toto rozhodnutie: 

 Navrhovaná činnosť „Výroba obalov VALLOS, s.r.o. Žilina“ navrhovateľa 

VALLOS, s.r.o.,  Hore vŕškom 2,  010 03 Žilina, IČO 31 575 056, vypracovaná 

spracovateľom ENVICONSULT, s. r. o., Obežná 7, 010 08 Žilina, predmetom ktorej je  

zmeny účelu užívania pôvodnej stavby Centrálneho automatizovaného skladu ložísk – ďalej 

CASL (sklad, baliareň ložísk a administratíva) na priestor pre výrobu obalov (kartónové a 

plastové obaly), ktorého súčasťou bude technické a administratívne zázemie ako i posúdenie 

prístavby skladovej haly,  

sa nebude posudzovať 

 

podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Pre uvedenú činnosť je preto 

možné požiadať o povolenie podľa osobitných predpisov. 

 

Vzhľadom na charakter činnosti, informácie uvedené v predloženom zámere 

navrhovanej činnosti a doručené stanoviská sa ukladajú nasledovné opatrenia: 
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a) V objekte umiestňovať predovšetkým moderné a perspektívne technológie najlepších 

dostupných techník (BAT) a najlepších environmentálnych postupov (BEP), ktoré 

budú v podmienkach prevádzky minimálne ovplyvňovať životné prostredie – 

deklarovať toto umiestnenie v PD pre stavebné povolenie 

b) Pri prevádzke a používaní chemických látok požadujeme, aby navrhovateľ, ako 

následný užívateľ chemických látok, zabezpečil dodržiavanie zákona 67/2010 Z.z. 

o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov (chemický zákon) v znení neskorších predpisov 

a súvisiace predpisy, najmä nariadenie (ES) č. 1907/2006 REACH v platnom znení, 

vrátané všetkých obmedzení a podmienok pre používanie nebezpečných látok 

a deklarovať toto v PD. 

 

 

Odôvodnenie 

 

Okresný úrad Žilina, odbor starostlivosti o životné prostredie, na základe žiadosti 

navrhovateľa, Obec Krasňany, Krasňany 22, 013 03 Varín, IČO 00321401, doručenej dňa 

22. 04. 2016  začal správne konanie podľa § 18 ods. 2 písm. b) a podľa § 29 ods. 1 písm. a) 

zákona EIA  vo veci „Výroba obalov VALLOS, s.r.o. Žilina“.  

 

Predložený zámer navrhovanej činnosti svojimi parametrami je zaradený podľa 

prílohy č. 8 zákona EIA, do kapitoly 8 Ostatné priemyselné činnosti, položka 10 – ostatné 

priemyselné zariadenia neuvedené v položkách 1-9 s výrobnou plochou od 1000 m
2
, pre 

zisťovacie konanie.  

 

Navrhovaná činnosť je plánovaná v Žilinskom kraji, okres Žilina, v k.ú. Krasňany, na 

pozemkoch KN-C 1312/8, 1312/9, 1312/10,1312/11, 1312/12– plochy sú vedené v KN ako 

zastavané plochy a nádvoria, parcela   1312/2-  centrálny sklad 

 

 Navrhovaná činnosť je situovaná v Žiline, v  južnej priemyselnej zóne, medzi cestou 

I/64 a riekou Rajčiankou. Okolie lokality tvoria rôzne prevádzky na výrobu i služby 

(PROCAR, MAT-obaly, ITALINOX ...) 

 

 Navrhovaná činnosť je riešená jednovariantne. Okresný úrad Žilina, odbor 

starostlivosti o životné prostredie upustil od variantnosti riešenia listom č.j.: OU-ZA-OSZP3-

2015/030953  zo dňa 25.  09. 2015. 

   
  

Základné údaje o stavbe 

 Predmetom posudzovania plánovanej investície sú rekonštrukčné práce v existujúcej 

výrobnej hale ako i premiestnenie technologických zariadení na výrobu kartónových 

a plastových obalov z viacerých priestorov v areáli PCHZ  do nových zrekonštruovaných 

priestorov. Okrem toho je súčasťou posudzovania prístavba skladovej  haly o ploche 2775 m
2
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Údaje o plánovanej investícii 

Celková plocha pozemku                11 481 m
2
 

- Zastavaná plocha existujúcich objektov: 

 Pôvodná výrobná hala     3 918 m
2 

 
Administratívna budova        556 m

2 

- Zastavaná plocha navrhovaným objektom: 

 Prístavba skladovej haly      2 775 m
2 

 z toho: - pôvodne zastavaná plocha (základová doska) 2 105 m
2
 

  - nová zastavaná plocha       670 m
2
 

- Plocha spevnených plôch - pôvodná       103 m
2
 

- Plocha spevnených plôch – nová    1 490 m
2
 

 
 

Pôvodná  výrobná hala 

 Jedná sa o prízemný rozsiahly objekt výrobno – prevádzkovej haly obdĺžnikového 

pôdorysu, ktorý je vybudovaný z ťažkého montovaného železobetónového tyčového skeletu 

s murovaným a montovaným obvodovým plášťom, zastrešený železobetónovými 

plnostennými väzníkmi plytkého sedlového tvaru. V hale je vybudovaný rozvod pitnej vody, 

kanalizácie, el. inštalácie 220/380 V, riadiacich systémov, požiarnej signalizácie.  

Vykurovanie objektu haly je ústredné z centrálneho zdroja s oceľovými rebrovými registrami 

a teplovzdušné, je zriadený rozvod vzduchotechniky. 

 Objekt administratívnej budovy predstavuje samostatnú prístavbu dvojpodlažnej 

stavby obdĺžnikového pôdorysu, vybudovaná pozdĺž celej JZ strany výrobnej haly, s ktorou je 

prepojená oceľovými vrátami v prízemí, zastrešená plochou strechou. 

Rekonštrukčné práce 

 Objekt bude slúžiť k výrobe obalov z lepenky a plastov a administratívna budova bude 

na 1. NP slúžiť ako zázemie pre zamestnancov (šatne, denné miestnosti, hygienické 

zariadenia) a 2. NP bude určené pre administratívne účely. Vo výrobnej hale sa bude 

nachádzať priestor pre výrobu, kancelárie pre vedúceho a pre konštruktéra, sklady, výroba na 

plotri, dve kotolne, trafostanica a colný sklad.  

 Rekonštrukčné práce  budú pozostávať z odstránenia hornej vrstvy podlahy a 

jej nahradení novou vrstvou pancierovej podlahy na celej ploche výrobnej haly. V ostatných 

priestoroch budú inštalované nové nášľapné vrstvy, podľa požiadavky investora. Ďalej budú 

vybudované nové deliace priečky  a odstráni sa priemyselná brána (zamurovanie), odstráni sa 

obvodový plášť, kde bude pristavená skladová hala. Okrem toho sa pôvodné vykurovanie 

administratívnej časti a výrobnej haly sa zmení. Existujúce elektrokotle (10 ks)  s výkonom 45 

kW budú  vymenené nasledovne:  

1. Vykurovanie výrobnej  haly – časť 1 – bude pomocou 4 ks plynových kotlov umiestnených 

v kotolni 1 

2. Vykurovanie výrobnej haly – časť 2 – bude pomocou 4 ks plynových kotlov umiestnených 

v kotolni 2 

3. Vykurovanie socialneho pristavku – bude pomocou 2 ks plynových kotlov umiestnených v 

kotolni 2 

 Nakoľko do objektu nebol privedený plyn, bude objekt napojený pripojovacim 

plynovodom na existujúci STL plynovod oceľ DN 150 (80 kPa) v k.ú. Bytčica.  
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Technológia výroby obalov: 

 ýroba obalov  bude v novej zrekonštruovanej hale, ktorá bude priestorovo rozdelená na 

2 časti - výrobu plastových obalov  a výrobu kartónových obalov. V priestore výroby 

plastových obalov (výroba fixačných prvkov z PE peny vo forme dosiek, z polyolefínových 

dosiek a obalov z dutinkového polypropylénu) budú osadené 2 hydraulické lisy, pásová píla, 

píla Robbex, ultrazvuková zváračka, 4 lepičky a CNC plotter. Fixačné prvky sa vyrábajú 

rezaním PE dosiek, vysekávaním foriem v lise, lepením v dvojvalcových lepičkách pomocou 

tavného lepidla (syntetický kopolymér) typu Termomelt s nulovým obsahom VOC. Niektoré 

výrobky sa oblepujú  obojstrannou lepiacou páskou. Následne sa výrobky kontrolujú, balia  

a odvážajú do skladu. Zo skladu budú expedované podľa požiadaviek zákazníkov. 

 V druhej časti priestoru výrobnej haly budú umiestnené technologické zariadenia na 

výrobu kartónových obalov – malá a veľká mostová presekávačka, malé a veľké kruhové 

nožnice, valcový lis, príklopový lis, malé a veľké šičky, malá a veľká lepička, dvojhlavá 

šičko-lepička, Slotter (zariadenie na vysekávanie, rotačný výsek a farbenie obalov). Na 

výrobu obalov sa používa 3 a 5 vrstvový kartón rôznej hrúbky, ktorý sa dováža 

k technologickým zariadeniam pomocou VZV, ručných paletovacích vozíkov a paletovacích 

VZV.  Technologické zariadenia sú schopné vyrobiť obaly rôznych veľkostí, veľké kruhové 

nožnice slúžia na výrobu obalov väčších rozmerov. Následne sa výrobky budú kontrolovať, 

baliť a odvážať do skladu. Zo skladu budú expedované k zákazníkom. 

Prístavba skladovej haly: 

 Ide o novú jednopodlažnú dvojtraktovú oceľovú halu so sedlovou strechou, ktorá bude 

slúžiť ako sklad. Hala bude rozdelená na časť nevykurovanú a časť vykurovanú. Vykurovaná 

časť haly sa pripojí k pôvodnej výrobnej hale a bude slúžiť pre výrobu. Od skladovej haly 

bude oddelená stenou vytvorenou z panelov a bude vykurovaná rovnako ako zvyšok výrobnej 

haly – plynové kotolne. Rovnako bude vykurovaná aj časť určená k skladovaniu a predaju 

ložísk. Tiež bude oddelená od skladovej haly priečkou z panelu na celú výšku haly. 

Nevykurovaná časť novej haly bude slúžiť ako sklad pre obaly a iné výrobky z kartónu, 

lepenky a plastov, ktoré sa budú vyrábať v pôvodnej výrobnej hale.  

 Založenie haly sa navrhuje na základových železobetónových pätkách a  na pôvodnej 

základovej doske v hr. 1,7 m.. Konštrukcia zastrešenia tvorí sedlová strecha. Opláštenie 

v nevykurovanej časti skladu bude vytvorené z PU stenových panelov hr. 80 mm. Opláštenie 

vykurovanej časti haly je navrhnuté z PU stenových panelov hr. 120 mm. Okná sú z 

hliníkových rámov vyplnené izolačným dvojsklom. Vstup do haly z ulice je navrhnutý cez 

priemyselné sekčné brány s el. pohonom. Prístupová spevnená plocha bude železobetónová 

dilatovaná doska na zhutnenom štrkovom lôžku.  

Doprava  

 Prístup do areálu VALLOS bude po existujúcich komunikáciách ul. Kamenná, ul. 

Štrková  s odbočením  do areálu  a napojením na  existujúce a novovybudované spevnené 

plochy.   

 Na základe kapacity výroby a situácie z existujúcich výrobných prevádzok 

predpokladáme intenzitu dopravy nasledovne: 

 nákladné automobily   2 - 3 ks / deň  

autá do 3,5 t                 18-20  ks / deň 
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 Spoločnosť využíva pre dovoz materiálov a odvoz výrobkov prevažne externých dopravcov,  

pre zabezpečenie  dovozu „just in time“ používa aj vlastný nákladný automobil s nosnosťou 

do 7,5 t, a 2 automobily s nosnosťou do 3,5 t. 

 

Napojenie areálu na existujúce inžinierske siete  

 Areál  je napojený na všetky potrebné inžinierske siete – vodovod, kanalizácia, 

elektrická energia, zemný plyn. Kúpou areálu, rekonštrukciou pôvodnej výrobnej haly 

a administratívnej budovy  a zavedením výroby  kartónových a plastových obalov nie je 

potreba rekonštrukcie existujúcich inžinierskych sietí. Areál bude novonapojený na rozvod 

zemného plynu.  

 

Plánované kapacity 

spracovanie lepenky:   cca  1,5 mil. m² / rok 

spracovanie plastových materiálov:  cca 58-63 t / rok 

Počet zamestnancov:    45 zamestnancov  vo výrobe , 20 -THP  

Kapacita výroby:    265 dní, 8 hodín / zmena 
 

Požiadavky na vstupy 

 

Záber pôdy   

 V dôsledku premiestnenia výroby do existujúcej výrobnej haly - CASL a prístavby 
skladovej haly v priemyselnej zóne Žiliny nedôjde k záberu poľnohospodárskej pôdy, nakoľko 
záujmová plocha je vedená v KN ako zastavané plochy a nádvoria.  

 

Potreba vody 

 Voda bude používaná na pitné a sociálne účely. Okrem toho bude voda používaná na 

požiarne účely. Projektované množstvo je 25 l/s. Zdrojom  vody používanej v priestoroch 

firmy VALLOS, s.r.o. je verejný vodovod v správe SeVaK a.s. Žilina. 

 

Suroviny 

  

Surovina Množstvo za rok v tonách  

PE pena vo forme dosiek 52,5 

PE ESD dosky  1,8 

Polyolefínové dosky 5,1 

Polypropylén 3,6 

Vlnitá lepenka 1 500 000 m
2
 

Lepidlá na plasty 4,8 

Lepidlá na kartón 1,4 

Farby  1,05 

 

Energetické zdroje: 

Elektrická energia,  

 Bude využívaná na umelé osvetlenie a na pripojenie technologických zariadení. Objekt 

bude zásobovaný elektrickou energiou z existujúceho rozvodu a z vlastnej trafostanice so 400 

kVA suchým transformátorom. Premiestnením technologických zariadení a zvýšením objemu  
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výroby o 10 % predpokladáme  zvýšenie  spotreby elektrickej energie tiež o cca  10 -20 %, t.j. 

cca 93 315 kWh ročne. 

 

Zemný plyn  

 V existujúcej výrobnej hale a administratívnej budove bolo pôvodne nainštalovaných 

10 elektrokotlov, každý o výkone 45kW. Tieto budú nahradené 10-timi plynovými 

kondenzačnými kotlami, každý o výkone 55,1 kW (príkon 56,6 kW). Kotle budú umiestnené 

v 2 kotolniach.  Celkový výkon bude  551 kW (príkon 566 kW). Predpokladaná spotreba 

zemného plynu 1406  MWh/rok , čo je cca  147 000 m
3
/rok.  

 

Doprava a iná infraštruktúra 

 Doprava vstupných materiálov do areálu a odvoz výrobkov z areálu bude po 

existujúcich miestnych komunikáciách (ul Štrková, Kamenná) s pripojením na cestu I/64 

alebo s využívaním ostatných miestnych a štátnych  komunikácií.  

 Intenzita dopravy  sa mierne navýši, nakoľko  dôjde k zvýšeniu objemu výroby o 10-

20 % oproti súčasnosti. Priemerný počet nákladných automobilov  bude počas dňa – 2-3, 

počet automobilov do 3,5 t – 18-20 ks. 

 Statická doprava: budú využívané existujúce aj novovybudované spevnené plochy. 

Investor plánuje na spevnených plochách vyznačiť 16 parkovacích miest pre osobné 

automobily. 

 
Nároky na pracovné sily 

 V súčasnosti pracuje vo firme VALLOS 57 zamestnancov, z toho 40 v robotníckej 

profesii a 17 ako THP. Po premiestnení výroby plánuje majiteľ zvýšiť počet zamestnancov 

o 8, z toho 5  v robotníckej profesii a 3 THP. Ročný fond pracovnej doby sa predpokladá cca 

265 dní.   

 

Údaje o výstupoch 

 

Ovzdušie 

 V súvislosti s realizáciou zámeru vznikne jeden  nový stredný zdroj znečisťovania 

ovzdušia, ktorý bude zaradený v zmysle vyhl. 410/2012 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré 

ustanovenia zákona o ovzduší nasledovne:  

 1         Palivovo – energetický priemysel 

  1.1      Technologické celky obsahujúce spaľovacie zariadenia vrátane plynových 

turbín a stacionárnych piestových spaľovacích motorov s nainštalovaným súhrnným 

menovitým tepelným príkonom 0,3 MW a vyšším až do 50 MW 

  1.1.2  Stredný zdroj znečisťovania - nainštalovaný súhrnný tepelný príkon cca 0,566  

MW  

Zo spaľovania zemného plynu pri ročnej spotrebe cca 147 000 m
3
/rok  budú do ovzdušia 

vypustené  nasledovné emisie v kg za rok: 

množstvo ZL zo spaľovania zemného plynu v kg 

TZL SO2 NOx CO TOC 

11,17 1,34 217,85 87,98 14,66 

 

 Kotolne budú riešené ako poloautomatické s občasnou obsluhou. Kotolne ako zdroja 

tepla budú situované v 2 samostatných miestnostiach vo výrobnej hale. Plynové kotle budú 
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zavesené  na stene a  budú zapojené  a riadené v kaskáde. Kotly budú pracovať ekvitermicky  

v režime modulácie výkonu podľa potreby vykurovacieho systému.  

 

Odpadové vody 

 Areál je odkanalizovaný do verejnej kanalizácie mesta Žilina. Technológia výroby 

plastových a kartónových obalov nevyžaduje  technologickú vodu.  

 Odpadová voda  bude splašková odpadová voda zo sociálnych zariadení. 

Predpokladané množstvo  odpadových vôd  bude cca  3,25 m
3
/deň = 861 m

3
/rok. 

 Vody z povrchového odtoku z existujúcich priestorov sú zaústené do existujúcej 

dažďovej  kanalizácie. Vody z povrchového odtoku z novoplánovaného skladu  budú zaústené 

tiež do existujúcej dažďovej kanalizácie. 

 

Odpady 

 Predpokladané druhy  odpadov, ktoré budú vznikať  pri výrobe obalov 

Katalógové 

číslo  

odpadu 

Názov druhu odpadu, kategória * 

07 02 13 odpadový plast  „O“ 

15 01 01 obaly z papiera a lepenky  „O“ 

15 01 02 obaly z plastov  „O“ 

15 01 03 obaly z dreva  „O“ 

15 01 10 
obaly obsahujúce zvyšky NL alebo kontaminované NL ( údržba)   

„N“ 

15 02 02 

absorbenty , filtračné materiály vrátane olej. filtrov, handry na 

čistenie, ochranné odevy kontaminované NL   ( údržba,  havária 

doprav. prostriedku)    „N“ 

16 02 13 

 

vyradené zariadenia obsahujúce nebezpečné časti (odpadové 

nefunkčné žiarivky, počítač... )  „N“ 

20 03 01 zmesový   komunálny  odpad  „O“ 

* „O“ – ostatný odpad, „N“ – nebezpečný odpad 

 

Hluk a vibrácie 

 V súvislosti s premiestnením výroby obalov do nových zrekonštruovaných priestorov 

v priemyselnej časti mesta Žiliny je potrebné počítať s týmito zdrojmi hluku: 

 doprava  materiálov, surovín a hotových výrobkov  

 Podľa prognózy sa intenzita dopravy na Štrkovej ceste a následne na ďalších 

komunikáciách denne navýši o 2-3 nákladné automobily  a o 18-20 automobilov do 3,5 t.  

V podstate nejde o navýšenie dopravy v meste ale o jej presunutie na iné komunikácie.  

Keďže je výrobná hala situovaná v priemyselnej zóne mesta Žiliny a obytné objekty sú 

v dostatočnej vzdialenosti (260 m) nepredpokladáme ovplyvnenie obyvateľstva hlukom.  Čo 

sa týka vibrácií,  tie môžu lokálne vznikať pri práci  na lisoch  v priestore výroby kartónových 

aj plastových obalov. Lisy majú max. prítlak 120 t. Pri ich osadení  do výrobnej haly bude 

potrebné  dbať na  pružné uloženie základov tak, aby nedošlo k šíreniu vibrácií  a otrasov do 

okolia.  
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Predpokladané vplyvy na životné prostredie 

 

Vplyvy na obyvateľstvo 

 Vplyvy obdobia rekonštrukcie a prístavby skladovej haly predstavujú predovšetkým 

zvýšenú hlukovú záťaž a prašnosť.  Počas stavebných prác je potrebné zabezpečiť stroje 

a automobily tak, aby neznečisťovali  komunikácie a aby boli práce vykonávané tak, aby 

hlukom neboli ovplyvňované  okolité prevádzky.  Vplyvy počas rekonštrukcie a prístavby 

skladovej haly na obyvateľstvo považujeme za zanedbateľné.  

 Vplyvy na obyvateľstvo počas prevádzky výroby obalov možno vyšpecifkovať ako 

vplyvy spôsobené dopravou. Nakoľko sa predpokladajú 2-3 nákladné automobily za deň a 18-

20 automobilov do 3,5 t počas dňa  vplyv dopravy vzhľadom na súčasnú  intenzitu  na 

Štrkovej  ceste  v priemyselnej zóne považujeme za malý. Ďalším vplyvom je vznik stredného 

zdroja znečistenia ovzdušia (vykurovanie objektov spaľovaním zemného plynu), ktorý bude 

produkovať emisie TZL, SO2, NOx, CO, TOC v množstve cca 0,333 t za rok.  Iné vplyvy 

vzhľadom na situovanie výroby obalov  do priemyselnej zóny mesta Žiliny nepredpokladáme. 

 

Vplyvy na prírodné prostredie 

 

Reliéf a horninové prostredie 

 Vzhľadom na rovinatý charakter územia a stav, že objekt nebude podpivničený, 

potrebné stavebné práce nebudú znamenať významné ovplyvnenie reliéfu alebo horninového 

prostredia.  

 V širšom okolí sa nenachádzajú žiadne ložiskové územia, ktoré by boli v strete záujmu 

s realizáciou zámeru. 

 

Vplyvy na podzemnú a povrchovú vodu 

 Vzhľadom k tomu, že stavba bude realizovaná v dostatočnej vzdialenosti od rieky  

Rajčianka  (300 m východne) priame vplyvy na povrchové vody počas prístavby skladovej 

haly a rekonštrukčných prác v existujúcej výrobnej hale neočakávame.  

 Vplyvy na kvalitu povrchových a podzemných vôd počas prevádzky súvisia jednak 

s produkciou odpadových vôd a s používaním vstupných látok a surovín.  Vzhľadom na fakt, 

že  z areálu do existujúcej verejnej kanalizácie, negatívne vplyvy na  vody nepredpokladáme.   

VALLOS bude pri výrobe obalov využívať predovšetkým  tavné lepidlá, ktoré sú vo forme 

granúl a lepidlá (napr. Resicol), ktoré sú kvapaliny. Okrem toho  sa budú používať tlačové 

farby s obsahom pigmentov. Pri správnej manipulácii s týmito chemickými látkami 

(uskladnenie vo vyhovujúcich priestoroch, manipulácia v priestore výrobnej haly 

s betónovou, pancierovou podlahou) nie je predpoklad znečistenia  kvality podzemných vôd. 

Používané chemické látky nie sú  označené ako nebezpečné. 

 
Vplyvy na ovzdušie  

 V súvislosti s realizáciou zámeru vznikne nový stredný  zdroj znečisťovania ovzdušia  

- energetický zdroj, zaradený podľa vyhl. 410/2012 Z.z.  ako:  

 1.1.  Technologické celky obsahujúce spaľovacie zariadenia vrátane plynových 

turbín a stacionárnych piestových spaľovacích motorov  s nainštalovaným 

súhrnným menovitým tepelným príkonom 0,3 MW a vyšším až do 50 MW 

 1.1.2    Stredný zdroj znečisťovania - nainštalovaný súhrnný tepelný príkon cca 

0,566  MW  
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  V priestore bude nainštalovaných 10 ks  plynových kondenzačných kotlov o výkone 

55,1 kW /ks  = príkon 56,6 kW). Celkový príkon bude  566 kW. 

 Vzhľadom na situovanie výroby obalov v priemyselnej časti mesta vypúšťané emisie  

nebudú výrazne ovplyvňovať  obyvateľstvo. Najbližšie obytné objekty sú situované cca 260 

m východne od areálu  VALLOS. 

 
Fauna a flóra 

 Nakoľko je lokalita situovaná v intraviláne mesta Žiliny, v okrajovej časti južnej 

priemyselnej zóny nepredpokladáme výskyt významnej fauny a flóry, a teda ani významné 

vplyvy počas prístavby haly a prevádzky výroby obalov na okolitú biotu. Územie zaujímavé 

z pohľadu vodnej respektíve terestrickej fauny  (rieka Rajčianka) je v dostatočnej vzdialenosti  

300 m od miesta stavby.  
 

Územný systém ekologickej stability  

 Posudzovaný areál nezasahuje priamo do žiadneho prvku ÚSES. Areál firmy 

VALLOS  je vzdialený od regionálneho biokoridoru, ktorým je rieka Rajčianka cca 300 m 

východne a nebude mať žiaden vplyv ani priamy kontakt s týmto regionálnym  biokoridorom.  

 

Vplyvy na krajinu  

 

 Rekonštrukciou existujúcej výrobnej haly a prístavbou skladových priestorov nedôjde 

k významnému zásahu do scenérie krajiny.  

 

Vplyvy na kultúru a pamiatky 

  

 Priamo v území sa nenachádzajú žiadne kultúrne a historické pamiatky, 

paleontologické náleziská, či významné geologické lokality, ktoré by mohli byť ovplyvnené 

realizáciou zámeru. Rovnako nepredpokladáme ani vplyvy na kultúrne hodnoty nehmotnej 

povahy. 

 

Hodnotenie zdravotných rizík 

 

 Z hľadiska zdravotných rizík je vzhľadom na charakter výroby, situovanie existujúcej 

výrobnej haly v priemyselnej zóne vo vzťahu k obyvateľstvu relevantné posudzovať 

vplyv  znečistenia ovzdušia a hluku.  

Čo sa týka  množstva vypúšťaných ZL zo spaľovania zemného plynu (vykurovanie 

priestorov), vznikne cca 333 kg  emisií (TZL, SO2, NOx, CO, TOC). 

 Vzdialenosť obytného územia od existujúcej výrobnej haly cca 260 m je dostatočnou 

zárukou, že vplyvom prevádzky nebudú limity hluku prekročené.   
 

Údaje o predpokladaných vplyvoch navrhovanej činnosti na chránené územia 

 

 Predložený zámer nezasahuje priamo do žiadnych veľkoplošných ani maloplošných 

chránených území v zmysle zákona NR SR č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny. 

 Rovnako územie nie je súčasťou navrhovaných chránených vtáčích území, území 

európskeho významu -  Natury 2000. Areál je situovaný  cca 300  m východne od rieky 
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Rajčianky, ktorá je evidovaná ako regionálny biokoridor. Do toku nebude zasahované. 

Z pohľadu ochrany vôd územie nie je súčasťou chránenej vodohospodárskej oblasti.  

 
 

Opatrenia na zmiernenie nepriaznivých vplyvov jednotlivých variantov navrhovanej 

činnosti na životné prostredie 

 

a) počas výstavby dbať na čistotu miestnych komunikácií, ktoré vychádzajú z areálu na 

Štrkovú cestu  (čistenie a kropenie  vozovky) 

b) pri ďalšej príprave, výstavbe ako i prevádzke objektu na výrobu kartónových a plastových 

obalov postupovať podľa platných legislatívnych predpisov na úseku životného 

prostredia. 

  
  V rámci zisťovacieho konania OU Žilina – OSŽP rozoslal zámer k navrhovanej 

činnosti podľa § 23 ods. 1 zákona na zaujatie stanoviska rezortnému orgánu, dotknutým 

orgánom, povoľujúcemu orgánu a dotknutej obci a zároveň zverejnil na webovom sídle 

ministerstva a Okresného úradu Žilina oznámenie o predložení zámeru v termíne 03. 09. 

2015.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 V zákonom stanovenom termíne doručili na OU Žilina – OSŽP svoje písomné 

stanoviská tieto subjekty: 

1. Mesto Žilina listom č.j.: 18966/2015-43155/2015/FIT) zo dňa 18. 09. 2016 

s odporučením ukončiť proces EIA v zisťovacom konaní s nasledovnými pripomienkami:  

a) nakladať s odpadmi v súlade s platnou legislatívou v oblasti odpadového 

hospodárstva. 

2. Ministerstvo hospodárstva SR, Bratislava listom č.j.: 23589/2015-3200-40987 zo dňa 

14. 09. 2015 s odporučením ukončiť proces EIA v zisťovacom konaní s nasledovnými 

pripomienkami:  

c) Zdôrazňujeme, aby  v objekte  boli umiestňované predovšetkým moderné 

a perspektívne technológie najlepších dostupných techník (BAT) a najlepších 

environmentálnych postupov (BEP), ktoré budú v podmienkach prevádzky minimálne 

ovplyvňovať životné prostredie. 

d) Od 01. 01. 2016 je v platnosti nový zákon 79/2016 Z.z. o odpadoch a s ním aj zásadné 

zmeny v oblasti nakladania s odpadmi z obalov. Zákon ukladá množstvo povinností na 

subjekty, ktoré vyrábajú alebo dovážajú výrobky, materiály alebo súčiastky zabalené 

v obaloch, akými sú registračné povinnosti, povinnosť plniť limity recyklácie 

a zhodnocovania odpadov z obalov, evidenčné a ohlasovacie povinnosti. Odporúčame 

dôsledné oboznámenie sa s uvedenými požiadavkami v zmysle  platnej legislatívy 

odpadového hospodárstva. 

e) Pri prevádzke a používaní chemických látok požadujeme, aby navrhovateľ, ako 

následný užívateľ chemických látok, zabezpečil dodržiavanie zákona 67/2010 Z.z.l 

o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov (chemický zákon) v znení neskorších predpisov 

a súvisiace predpisy, najmä nariadenie (ES) č. 1907/2006 REACH v platnom znení, 

vrátané všetkých obmedzení a podmienok pre používanie nebezpečných látok. 

3. Okresný úrad  Žilina, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany 

prírody a vybraných zložiek životného prostredia  listom, OU-ZA-OSZP3-2015/032747-

002/Bre zo dňa 09. 09. 2015 za úsek ŠSOPaK, s odporučením ukončiť proces EIA v 
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zisťovacom konaní bez pripomienok. Navrhovaná činnosť sa nachádza na území kde sa 

poskytuj 1. stupeň ochrany. 

4. Okresný úrad  Žilina, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany 

prírody a vybraných zložiek životného prostredia listom č.j.: OU-ZA-OSZP3-

2015/032744-002/Deb zo dňa 10. 09. 2016 za úsek ŠS OH s odporučením ukončiť proces 

EIA v zisťovacom konaní bez pripomienok. 

5. Okresný úrad  Žilina, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany 

prírody a vybraných zložiek životného prostredia listom č.j.: OU-ZA-OSZP3-

2015/032745-002/Nem zo dňa 25. 09. 2016 za úsek ŠS OO s odporučením ukončiť proces 

EIA v zisťovacom konaní s nasledovnými pripomienkami: 

a) Navrhovanou činnosťou vznikne nový stredný zdroj znečisťovania ovzdušia. Na 

vydanie rozhodnutia  o umiestnení  stavieb stredných zdrojov, rozhodnutí o povolení 

stavieb stredných zdrojov vrátane ich zmien a rozhodnutí na ich užívanie je potrebný 

súhlas podľa § 17 ods. 1 písm. a) zákona č. 137/2010 Z.z. o ovzduší. 

6. Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru v Žiline listom č.j.: ORHZ-ZA1-

2493/2015 zo dňa 25. 09. 2015 s odporučením ukončiť proces v zisťovacom konaní bez 

pripomienok. 

7. Žilinský samosprávny kraj odbor dopravy a územného plánovania listom č.j.: 

05114/2015/ODaÚP-2 zo dňa 16. 09. 2015 s odporučením ukončiť proces v zisťovacom 

konaní bez pripomienok. 

8. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Žiline listom č.j.: 

A/2015/03263/PPL zo dňa 17. 09. 2015, s odporučením ukončiť proces EIA v 

zisťovacom konaní s nasledovnými pripomienkami: 

a) Orgán na ochranu zdravia bude posudzovať jednotlivé stavby v územnom alebo 

zlúčenom územnom a stavebnom konaní samostatne. Stavba musí byť v súlade 

s požiadavkami legislatívy verejného zdravotníctva.  

9. Okresný úrad Žilina, odbor krízového riadenia listom č.j.: OU-ZA-OKR1-2015/032833-

002 zo dňa 21. 09. 2015 s odporučením ukončiť proces EIA v zisťovacom konaní bez 

pripomienok. 

 

 V stanovenej lehote neboli vznesené ďalšie pripomienky dotknutých orgánov a ani 

verejnosti. Svoje pripomienky neuplatnil Okresný úrad Žilina, OSZP3 - ŠVS. Tieto v zmysle  

§ 23 ods. 4 sa považujú za súhlasné stanoviská. 

 

 Príslušný orgán vychádzal z komplexných výsledkov zisťovacieho konania a keďže 

dotknuté orgány a povoľujúce orgány nepoukázali na očakávané zhoršenie kvality zložiek 

životného prostredia a podmienok ochrany verejného zdravia a vyslovili vo svojich 

stanoviskách názor, že odporúčajú ukončiť proces posudzovania v zisťovacom konaní.. 

Niektoré pripomienky boli zahrnuté do opatrení určených vo výrokovej časti tohto 

rozhodnutia, ďalšie sa týkajú povinností navrhovateľa vyplývajúce z ustanovení všeobecne 

záväzných predpisov, preto nemôže byt' predmetom rozhodovania príslušného orgánu ale 

budú riešené v rámci povoľovacieho procesu, ktoré sú záväzné pre príslušný povoľovací 

orgán.  

  

Dotknutá verejnosť' podľa § 24 zákona EIA: 

1. Združenie domových samospráv, P.O.BOX 218, 850 00 Bratislava: listom zo dňa 11. 09. 

2015 doručeným na tunajší úrad dňa 17. 09. 2015 s nasledovnými pripomienkami: 
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a) Žiadame podrobne rozpracovať v textovej a grafickej časti dopravné napojenie, ako aj 

celkovú organizáciu dopravy v území súvisiacom s navrhovanou činnosťou v súlade 

s príslušnými normami STN a Technickými podmienkami TP 09/2008, TP 10/2008. 

b) Žiadame doplniť dopravno – kapacitné posúdenie v súlade s príslušnými normami 

STN a metodikami (STN 73 6120, STN 73 6101, Technické podmienky TP 10/2010, 

Metodika dopravno – kapacitného posudzovania vplyvov veľkých investičných 

projektov) pre existujúce križovatky ovplyvnené zvýšenou dopravnou navrhovanej 

stavby a zohľadniť širšie vzťahy vychádzajúce z vývoja dopravnej situácie 

v dotknutom území, z jej súčasného stavu a aj z koncepčných materiálov mesta 

zaoberajúcich sa vývojom dopravy v budúcnosti (20 rokov od uvedenia stavby do 

prevádzky). 

c) Žiadame overiť výpočet potrebného počtu parkovacích miest v súlade s aktuálnym 

znením príslušnej normy STN 73 6110. 

d) Žiadame vyhodnotiť súlad výstavby a prevádzky navrhovanej činnosti s ochranou 

zelene v súlade s normou STN 83 7010 Ochrana prírody.                    

e) Žiadame dodržať ustanovenia zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách. 

f) Žiadame dbať o ochranu podzemných a povrchových vôd a zabrániť nežiaducemu 

úniku škodlivých látok do pôdy, podzemných a povrchových vôd. 

g) Žiadame definovať najbližšiu existujúcu obytnú, event. inú zástavbu s dlhodobým 

pobytom osôb v okolí navrhovanej činnosti, vo väzbe na hlukové, rozptylové vplyvy 

dendrologický posudok a svetlotechnický posudok. 

h) Výškovo a funkčne zosúladiť s okolitou najbližšou výstavbou. 

i) V okolí zámeru navrhujeme realizáciu lokálneho parčíku ako samostatného 

stavebného objektu, ktorý však po realizácii bude prístupný širokej verejnosti. 

j) Požadujeme, aby v prípade kladného odporúčacieho stanoviska bol  realizovaný park 

ako verejný mestský park a vhodne začlenený do okolitého územia a voľne prístupný 

zo všetkých smerov. 

k) Náhradnú výsadbu žiadame riešiť výlučne výsadbou vzrastlých stromov v danej 

lokalite. Nesúhlasíme s finančnou náhradou spoločenskej hodnoty. 

l) Náhradnú výsadbu a lokálny parčík žiadame riešiť tak, aby prispievali k zlepšovaniu 

lokálnej mikroklímy a jej bilancie. 

m) Alternatívou k bodom h) – j) by bola realizácia zatrávnenej steny a stromoradie 

obkolesujúce pozemok. Zatrávnená strecha pozitívne prispieva k mikroklimatickej 

bilancii a zároveň je prirodzenou termoreguláciou, navyše znižujúcou náklad na 

termoreguláciu objektu. 

n) Vyhodnotiť zámer vo vzťahu s geológiou a hydrogeológiou v danom území. 

Požadujeme spracovať aktuálny geologický a hydrogeologický prieskum 

a spracovaním analýzy reálnych vplyvov a uvedené zistenia použiť ako podklad pre 

spracovanie analýzy vplyvov navrhovaného posudzovaného zámeru v oblasti geológie 

a hydrogeológie. 

o) Žiadame overiť návrh činnosti s územným plánom za predpokladu maximálnych 

intenzít predpokladaných činností aj v okolitom území. V tomto duchu následne 

preveriť aj všetky predchádzajúce body nášho vyjadrenia. 

p) Žiadame spracovať manuál krízového riadenia pre prípad krízových situácií a havárií. 

q) Vzhľadom na splnenie podmienok uvedených v § 24 ods. 2 zákona č. 24/2006 Z.z. je 

Združenie domových samospráv účastníkom ďalších povoľovacích konaní (územné 

konanie, územné plánovanie, stavebné konanie, vodoprávne konanie) a preto žiadame, 

aby sme ako známy účastník konania boli v zmysle §§ 24 a 25 Správneho poriadku 
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o začatí týchto konaní písomne upovedomení, aby si si v nich mohli uplatniť svoje 

práva. 

r) Vzhľadom na uvedené v zmysle § 29 ods. 4 písm. d) zákona 24/2006 Z.z. požadujeme, 

aby pripomienky z tohto stanoviska boli zohľadnené v zmysle § 29 ods. 7 zákon č. 

24/2006 Z.z. sa rozhodnutie o posudzovaní navrhovaného zámeru „KINEKUS Žilina – 

Prístavba distribučného centra so skladom“ podľa tohto zákon prostredníctvom správy 

o hodnotení verejného prerokovania, odborného posúdenia so spracovaním 

záverečného stanoviska, ktorá navrhovaný zámer komplexne posúdi a prípadne 

navrhne kompenzačné opatrenia. 

 

 Tunajší úrad sa zaoberal z vecného hľadiska pripomienkami a návrhmi dotknutej 

verejnosti. Časť pripomienok bola charakteru dodržiavania všeobecne záväzných platných 

právnych predpisov v oblasti životného prostredia, prevažná časť opodstatnených 

pripomienok je už riešená v textovej časti posudzovaného zámeru, časť pripomienok bola 

vyhodnotené nad rámec platnej legislatívy, a preto neboli zapracované do záväznej časti tohto 

rozhodnutia. Opodstatnené pripomienky dotknutej verejnosti, majúce oporu v zákone, bude 

potrebné zohľadniť v dokumentácii k územnému konaniu o umiestnení stavby a pri povoľovaní 

činnosti podľa osobitných predpisov, v ktorom má dotknutá verejnosť postavenie účastníka 

konania. Dotknutá verejnosť uvedená v § 24 zákona EIA disponuje právami definovanými v 

súlade s § 24 ods. 2 tohto zákona. 

 

 Vzhľadom na komplexné výsledky zisťovacieho konania, ktoré nepoukázali na 

predpokladané prekročenie medzných hodnôt alebo limitov ustanovených osobitnými 

predpismi v oblasti životného prostredia v dôsledku realizácie alebo prevádzky navrhovanej 

činnosti, teda príslušný orgán nedospel k záveru, že posudzovanie vplyvov navrhovanej 

výstavby na životné prostredie z dôvodov uvedených dotknutou verejnosťou je opodstatnené, 

preto nemohol vyhovieť návrhom dotknutej verejnosti, aby sa rozhodlo o posudzovaní 

navrhovaného zámeru podľa zákona EIA prostredníctvom správy o hodnotení, verejného 

prerokovania, odborného posúdenia so spracovaní záverečného stanoviska, ktoré navrhovaný 

zámer komplexne posúdi a prípadne navrhne kompenzačné opatrenia. Výstupom zisťovacieho 

konania je rozhodnutie o tom, či sa navrhovaná činnosť bude posudzovať podľa zákona EIA, 

čo tunajší úrad s ohľadom na výsledky zisťovacieho konania vydal, pričom prihliadal na 

kritériá stanovené zákonom EIA (§29 ods. 3 a príloha č. 10) a stanoviská doručené k zámeru. 

Účelom zákona EIA je získať odborný podklad na vydanie rozhodnutia o povolení činnosti 

podľa osobitných predpisov, nevytvára však vecný ani časový priestor pre posúdenie 

navrhovaného umiestnenia stavby v rozsahu kompetencií stavebného úradu.  Zároveň 

pripomienkami dotknutej verejnosti k dodržaniu zákonnosti  navrhovanej činnosti vo vzťahu 

k jednotlivým osobitným predpisom (vodný zákon, zákon o ochrane prírody a krajiny  

a ďalšie)  sa v procese konania o povolení činnosti podľa osobitných predpisov (stavebného 

zákona) bude kvalifikovane zaoberať stavebný úrad na základe záväzných stanovísk 

dotknutých orgánov.  

  

 Výstupom zisťovacieho konania je rozhodnutie o tom, či sa navrhovaná činnosť bude 

posudzovať podľa zákona EIA, čo tunajší úrad s ohľadom na výsledky zisťovacieho konania 

vydal, pričom prihliadal na kritériá stanovené zákonom EIA (§29 ods. 3 a príloha č. 10) a 

stanoviská doručené k zámeru. Účelom zákona EIA je získať odborný podklad na vydanie 
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rozhodnutia o povolení činnosti podľa osobitných predpisov, nevytvára však vecný ani časový 

priestor pre posúdenie navrhovaného umiestnenia stavby v rozsahu kompetencií stavebného 

úradu.  

  

 

Vyhodnotenie 

 

 

 
 Navrhovaná činnosti je na katastrálnom území Žilina. Sú známe vplyvy na životné 

prostredie uvedeného územia. Navrhovaná činnosť nevyvolá nové vplyvy. Uvedená 

skutočnosť sa prejavila aj v stanoviskách od dotknutých subjektov, ktoré dali kladné 

stanoviská a nepožadovali ďalšie posudzovanie zmeny navrhovanej činnosti. Opatrenia pre 

túto zmenu navrhovanej činnosti sa ukladajú z dôvodu požiadaviek pripomienkujúcich 

subjektov. Písomné stanoviská od subjektov, ktoré ich nedoručili v termíne podľa § 29 ods. 9 

zákona EIA, sa považujú za súhlasné. Opatrenia pre túto činnosť sa ukladajú a budú 

vyhodnotené v rámci povoľovacieho konania. 

 

 Posudzovanie vplyvov na životné prostredie podľa zákona sa vykonáva v 

predprojektovom štádiu. V rámci zámeru k navrhovanej činnosti boli podrobne 

zdokumentované vstupy a výstupy a predpokladané vplyvy navrhovanej činnosti 

zodpovedajúce stupňu prípravy navrhovanej činnosti – posudzovaniu vplyvov na životné 

prostredie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.  

 

 Navrhovaná činnosť podlieha procesu povolenia podľa zákona č. 50/1976 o územnom 

plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov a zákona 

364/2004 Z.z. o vodách v platnom znení. Navrhovaná činnosť môže byť realizovaná len na 

základe územného rozhodnutia a stavebného povolenia, ktoré vydá príslušný stavebný úrad. 

Špeciálnym stavebným úradom vo veciach vodných stavieb je príslušný Okresný úrad Žilina 

– odbor starostlivosti o životné prostredie. Tohto procesu sa zúčastňujú orgány ochrany 

životného prostredia, ochrany zdravia a miestnej samosprávy, ktoré sú dostatočnou zárukou, 

že nebude povolená taká navrhovaná činnosť, ktorá by bola v rozpore s príslušnými 

ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti ochrany životného  

prostredia. Zároveň sa v rámci povoľovacieho konania stáva účastníkom konania 

zainteresovaná verejnosť. 
 

 Navrhovanú činnosť je tak možné za predpokladu plného rešpektovania všetkých 

zákonom stanovených požiadaviek odporučiť k realizácii. 

 

 

Záver 

 

 

 

 OU Žilina – OSŽP pri rozhodovaní o tom, či sa navrhovaná činnosť bude posudzovať 

podľa zákona prihliadal na stanoviská dotknutých orgánov doručené k predmetnému zámeru a 
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pri konečnom rozhodovaní primerane použil kritériá pre zisťovacie konanie uvedené v prílohe 

č. 10 zákona.  

 

 Na základe preskúmania a zhodnotenia predloženého zámeru k navrhovanej činnosti, 

vyjadrení subjektov konania, zistenia stavbu z hľadiska zhodnotenia povahy a rozsahu 

navrhovanej činnosti, miesta vykonávania navrhovanej činnosti, najmä jeho únosného 

zaťaženia a ochrany poskytovanej podľa osobitných predpisov, významu očakávaných 

vplyvov na životné prostredie a zdravie obyvateľstva, súladu s územno-plánovacou 

dokumentáciou a úrovne spracovania zámeru tunajší úrad konštatuje, navrhovaná činnosť 

neohrozuje ani neprimerane neobmedzuje práva a oprávnené záujmy subjektov konania a sú 

splnené podmienky podľa zákona a predpisov upravujúcich konania, ktoré boli súčasťou 

zámeru k navrhovanej činnosti, a preto rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto 

rozhodnutia. 

  

 V rámci zisťovacieho konania tunajší úrad nezistil žiadne skutočnosti, ktoré môžu byť 

v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi na ochranu životného prostredia, 

alebo ktoré by v závažnej miere ohrozovali životné prostredie a zdravie obyvateľov, ktoré by 

bolo potrebné posudzovať podľa zákona, a preto Okresný úrad Žilina, odbor starostlivosti o 

životné prostredie rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

 

 Z výsledkov zisťovacieho konania a po zohľadnení stanovísk doručených k zámeru 

pre navrhovanú činnosť vyplynuli konkrétne požiadavky vo vzťahu k  navrhovanej činnosti, 

ktoré je potrebné zohľadniť v procese konania o povolení navrhovanej činnosti podľa 

osobitných predpisov. 

   

 Zo zhodnotenia predpokladaných vplyvov navrhovanej činnosti vykonanej v etape 

vypracovania zámeru k navrhovanej činnosti vyplýva, že sa nepredpokladajú také negatívne 

vplyvy, ktoré by mali za následok významné zhoršenie stavu životného prostredia a zdravia 

obyvateľov v záujmovom území, oproti existujúcemu stavu, ktoré by bolo potrebné ďalej 

posudzovať podľa zákona EIA. 

  

 OÚ Žilina, OSZP3 na základe preskúmania predloženého zámeru k navrhovanej 

činnosti, vyjadrení subjektov konania, zistenia stavu z hľadiska zhodnotenia celkovej úrovne 

ochrany životného prostredia podľa zákona konštatuje, že nie sú ohrozené  ani neprimerane 

obmedzené alebo obmedzené práva a oprávnené záujmy subjektov konania a sú splnené 

podmienky podľa zákona a predpisov upravujúcich konania, ktoré boli súčasťou zámeru 

k navrhovanej činnosti, a preto rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto 

rozhodnutia. 

 

Upozornenie:  

 Podľa § 29 ods. 8 zákona dotknutá obec bezodkladne informuje o tomto rozhodnutí 

verejnosť spôsobom v mieste obvyklým. 

 Investor a povoľujúci orgán je povinný postupovať v zmysle § 38 zákona EIA. 

 

Poučenie: 
 Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie podľa § 53 zákona č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní (správny zákon) v znení neskorších predpisov na Okresnom úrade Žilina, 

odbor starostlivosti o životné prostredie v lehote do 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia 

doručením písomného vyhotovenia rozhodnutia účastníkovi konania. 
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 V prípade verejnosti podľa § 24 ods. 4 zákona EIA sa za deň doručenia rozhodnutia 

považuje 15 deň zverejnenia rozhodnutia vydaného v zisťovacom konaní podľa § 29 ods. 15 

zákona EIA. 

 

 Toto rozhodnutie nie je preskúmateľné súdom, pokiaľ nebol vyčerpaný riadny opravný 

prostriedok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

      RNDr. Drahomíra Macášková      

                                                                                                    vedúca odboru    
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